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للمقامین  إیجاد المضاعف المشترك الأصغر 
، إیجاد كسر مكافئ لكل من الكسرین  9وھو 
 9مقامھ

𝟔𝟔
𝟗𝟗

=𝟐𝟐
𝟑𝟑

        ،
𝟒𝟒
𝟗𝟗

=𝟒𝟒
𝟗𝟗

       
𝟔𝟔
𝟗𝟗

<𝟒𝟒
𝟗𝟗

 4> 6لأن       

 

 

 

، إیجاد كسر مكافئ  24إیجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامین وھو  
 24لكل من الكسرین مقامھ 

𝟓𝟓
𝟏𝟏𝟏𝟏

=𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

        ،
𝟕𝟕
𝟖𝟖

=𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟐𝟐𝟐𝟐

       
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

>𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟐𝟐𝟐𝟐

 49<10لأن       

 

 

 

، إیجاد كسر  18إیجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامین وھو  
 18مكافئ لكل من الكسرین مقامھ  

𝟑𝟑
𝟏𝟏𝟏𝟏

=𝟏𝟏
𝟔𝟔

        ،
𝟓𝟓
𝟏𝟏𝟏𝟏

=𝟓𝟓
𝟏𝟏𝟏𝟏

       
𝟑𝟑
𝟏𝟏𝟏𝟏

<𝟓𝟓
𝟏𝟏𝟏𝟏

 5>3لأن     

 

 

 

وتحویل  إیجاد المضاعف المشترك الأصغر لجمیع المقامات  
الكسور إلى كسور مكافئة لھا المقام المشترك ثم المقارنة  

   والترتیب 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟑𝟑𝟑𝟑

>𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟑𝟑𝟑𝟑

     >
𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟑𝟑𝟑𝟑

>𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟑𝟑𝟑𝟑

    

  
𝟏𝟏
𝟐𝟐

 >𝟑𝟑
𝟓𝟓

      >
𝟐𝟐
𝟑𝟑

>𝟓𝟓
𝟔𝟔

    

     

 

 

 

إیجاد المضاعف المشترك الأصغر لجمیع المقامات وتحویل  
المشترك ثم المقارنة  الكسور إلى كسور مكافئة لھا المقام 

   والترتیب 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

     ،
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

     ،
𝟖𝟖
𝟐𝟐𝟐𝟐

        ،
𝟓𝟓
𝟐𝟐𝟐𝟐

 

𝟓𝟓
𝟐𝟐𝟐𝟐

    >   𝟖𝟖
𝟐𝟐𝟐𝟐

       >
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

        > 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

    

  
𝟏𝟏
𝟒𝟒

   >𝟐𝟐
𝟓𝟓

     >
𝟑𝟑
𝟒𝟒

    >𝟒𝟒
𝟓𝟓
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إیجاد المضاعف المشترك الأصغر لجمیع المقامات وتحویل  
مكافئة لھا المقام المشترك ثم المقارنة  الكسور إلى كسور 

   والترتیب 

𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟑𝟑𝟑𝟑

 4    ،
𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟑𝟑𝟑𝟑

 4    ،
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟑𝟑𝟑𝟑

 4       ،
𝟔𝟔
𝟑𝟑𝟑𝟑

4 

𝟔𝟔
𝟑𝟑𝟑𝟑

4  >  𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟑𝟑𝟑𝟑

 4          >
𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟑𝟑𝟑𝟑

 4      >𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟑𝟑𝟑𝟑

 4     

  
𝟏𝟏
𝟓𝟓

 4 >𝟑𝟑
𝟓𝟓

 4    >
𝟐𝟐
𝟑𝟑

 4   >𝟓𝟓
𝟔𝟔

   4 

     

 

 

 

الأصغر للمقامین  إیجاد المضاعف المشترك 
، إیجاد كسر مكافئ لكل من الكسرین  8وھو 
 89مقامھ

𝟑𝟑
𝟖𝟖

=𝟑𝟑
𝟖𝟖

        ،
𝟐𝟐
𝟖𝟖

=𝟏𝟏
𝟒𝟒

       
𝟑𝟑
𝟖𝟖

<𝟐𝟐
𝟖𝟖

 2> 3لأن       

 

 

، إیجاد  21إیجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامین وھو   
 21كسر مكافئ لكل من الكسرین مقامھ 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

=𝟓𝟓
𝟕𝟕

        ،
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

=𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

       
𝟓𝟓
𝟕𝟕

=𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

       

 

 

 

إیجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامین  
، إیجاد كسر مكافئ لكل من الكسرین  16وھو 
 16مقامھ

   
𝟗𝟗
𝟏𝟏𝟏𝟏

8=𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

 8       

 

 

 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

     ،
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

     ،
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

        ،
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

    >   𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

       >
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

        > 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

    

  
𝟏𝟏
𝟐𝟐

   >𝟑𝟑
𝟒𝟒

     >
𝟒𝟒
𝟓𝟓

    >𝟗𝟗
𝟏𝟏𝟏𝟏

    

     

 

 

 
𝟗𝟗
𝟐𝟐𝟐𝟐

 6    ،
𝟔𝟔
𝟐𝟐𝟐𝟐

   6   ،
𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟐𝟐𝟐𝟐

  6      ،
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

6 

𝟔𝟔
𝟐𝟐𝟐𝟐

   6     >   𝟗𝟗
𝟐𝟐𝟐𝟐

 6      >
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

6    > 𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟐𝟐𝟐𝟐

   6    

  
𝟏𝟏
𝟒𝟒

 6 >𝟑𝟑
𝟖𝟖

 6    >
𝟐𝟐
𝟑𝟑

 6   >𝟓𝟓
𝟔𝟔

 6   
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> < 

= < 

< > 

> = 

إیجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامین  
، إیجاد كسر مكافئ لكل من الكسرین  8وھو 
 8مقامھ

𝟓𝟓
𝟖𝟖

=𝟓𝟓
𝟖𝟖

        ،
𝟔𝟔
𝟖𝟖

=𝟑𝟑
𝟒𝟒

       
𝟑𝟑
𝟖𝟖
 ھو الأقصر   

 6< 5لأن    

 

 

 

𝟑𝟑
𝟒𝟒 

𝟏𝟏
𝟒𝟒

     ،
𝟏𝟏
𝟐𝟐

     ،
𝟐𝟐
𝟑𝟑

        ،
𝟓𝟓
𝟔𝟔

 

 

𝟐𝟐
𝟗𝟗

     ،
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

     ،
𝟐𝟐
𝟑𝟑

        ،
𝟓𝟓
𝟔𝟔

 

 

𝟏𝟏
𝟔𝟔

   9   ،
𝟐𝟐
𝟓𝟓

   9   ،
𝟑𝟑
𝟕𝟕

    9     ،
𝟑𝟑
𝟓𝟓

9 

 

 𝟑𝟑
𝟒𝟒  

𝟐𝟐
 𝟏𝟏
𝟐𝟐  

 

< 

< 

> 

> 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 كالاھاري 

 الربع الخالي 

 جوبى 

 الاسترالیة 

 الكبرى 

 

اكتب أولا كل كسر على صورة عدد كسري ثم  
،  3أوجد المضاعف المشترك الأصغر للمقامات 

وأخیرا اكتب كل عدد   60والذي یساوي  5، 4
ثم لأقارن بین   60كسري على أن یكون مقامھ 

ھذه الأعداد الكسریة فیكون أصغر ھذه الأعداد  
𝟗𝟗كیلو متر وھو   2ھو أقربھا إلى 

𝟒𝟒
 

𝟑𝟑
𝟖𝟖

      ،
𝟐𝟐
𝟑𝟑

    ،
𝟓𝟓
𝟔𝟔

    

𝟑𝟑
𝟗𝟗

      ،
𝟑𝟑
𝟖𝟖

    ،
𝟑𝟑
𝟕𝟕

لأن البسط متساوي وكلما كبر    
 المقام قلت قیمة الكسر 

بسط الكسر   
𝟏𝟏
𝟔𝟔

أقل بكثیر من المقام لذا یكون قریب جدا من    
 الواحد 

بسط الكسر  
𝟕𝟕
𝟗𝟗

فإنھ قریب جدا من المقام لذا یكون قریب جدا من      
1 

https://hulul.online/


 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ما مع طلال =  10= 1+ 2+ 3+ 4عدد الأوراق=   
𝟐𝟐
𝟏𝟏𝟏𝟏

 

𝟑𝟑
𝟖𝟖

 ،𝟓𝟓    =،
𝟒𝟒𝟒𝟒
𝟖𝟖

    

0.7 

0.89 

4.6 

0.025 

https://hulul.online/

